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RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions -
TPSGC
11 Laurier St. / 11 rue Laurier
Place du Portage, Phase III
Core 0B2 / Noyau 0B2
Gatineau
Québec
K1A 0S5
Bid Fax: (819) 997-9776 CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

SOLICITATION AMENDMENT
Time Zone

MODIFICATION DE L'INVITATION  
02:00 PM
2018-11-28

Fuseau horaire
Eastern Standard Time
EST

Destination: Other-Autre:

FAX No. - N° de FAX

(   )    -    

Issuing Office - Bureau de distribution

Commercial Acquisitions & Fast Track Procurement 
Div/Div des Acquisitions commerciales et achats en 
régime accéléré
11 Laurier St. / 11 rue Laurier
6A2-16, Place du Portage
Phase III
Gatineau
Québec
K1A 0S5

indicated, all other terms and conditions of the Solicitation

The referenced document is hereby revised; unless otherwise

remain the same.

les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,

Instructions:  Voir aux présentes

Instructions:  See Herein

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address

Comments - Commentaires

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Title - Sujet
overwrap bags and beverage bags
Solicitation No. - N° de l'invitation

W8486-19SP0D/A

Client Reference No. - N° de référence du client

W8486-19SP0D
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG

PW-$$PD-036-75664

File No. - N° de dossier

pd036.W8486-19SP0D

Solicitation Closes - L'invitation prend fin
at - à
on - le
F.O.B. - F.A.B.

Plant-Usine:

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:

Cousineau, Natalie

Telephone No. - N° de téléphone

(873) 469-3922 (    )

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

pd036
Buyer Id - Id de l'acheteur  

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur

Facsimile No. - N° de télécopieur

Telephone No. - N° de téléphone

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm

(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/

de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)

Signature Date

2018-11-01
Date 

002
Amendment No. - N° modif.
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Cette modification # 002 à l’invitation de soumissionner est soulevée pour répondre aux 
questions de l’industrie 

Question No. 1

Pour les sacs de suremballage, je ne suis pas tout à fait sûr de ce que signifie "pochette à fond carré de 
style Webber". S'agit-il d'un terme exclusif utilisé par le précédent contractant? Des images du fond 
seraient super, ce qui nous ramène à Q1. Nous avons fabriqué des pochettes à fond carré régulières, 
mais le style Webber est particulier.

Réponse No. 1 

Les pochettes inférieures au carré semblent être les mêmes que ce que nous demandons.

Question No. 2

Comme les échantillons de visionnage ne sont pas facilement disponibles, pouvons-nous obtenir des 
images des sacs d’emballage actuels?

Réponse No. 2 

Malheureusement, c'est quelque chose que nous n'avons jamais fait et que nous ne sommes pas à l'aise 
de faire. Nous ne pensons pas que montrer le produit de la concurrence est approprié. J'ai cependant 
attaché une image d'un produit similaire.

TOUS LES AUTRES TERMES DE LA DEMANDE DE SOUMISSION DEMEURENT
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This solicitation amendment 002 is raised to answer questions raised by Industry.

QUESTION #1

For the overwrap bags, I'm not entirely sure what a "webber style square bottom pouch" means, is it a 
proprietary term used by the previous awarded contractor? Pictures of the bottom would be great, which 
gets us back to Q1. We've done regular squared bottom pouches, but webber style is peculiar.

ANSWER #1

Squared bottom pouches seem to be the same as what we are asking for.

QUESTION #2

As viewing samples are not readily available, can we obtain pictures of the current overwrap bags ?

ANSWER #2

Unfortunately this is something we have never done and we are not comfortable doing. We don’t think 
showing the competition’s product is appropriate. I have however attached a picture of a similar product.

ALL OTHER TERMS OF THE SOLICITATION REMAIN THE SAME 


